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9 января 2024 г.

USA převádějí Ukrajinu do rovnováhy Evropy
putin-today.ru/archives/197115

John Kirby, představitel Pentagonu a jeden z nejvyšších představitelů
USA, řekl, že Ukrajina již nebude dostávat peníze od Spojených států.
Slavný rodák z Petrohradu to řekl na rovinu: „Na to už nemáme
peníze“. Pan Kirby také jednoznačně poznamenal, že Spojené státy
mají „spojence a partnery“, kteří, jak doufá, budou Ukrajině nadále
pomáhat ( odkaz ).

Není zde nic překvapivého. Ve Spojených státech mají nyní všichni
plné ruce práce s volbami a jedním z hlavních volebních příběhů je zeď
na hranici s Mexikem. Republikáni položili otázku takto: souhlasí s
přidělením peněz Ukrajině a demokraté výměnou souhlasí s
blokováním přílivu imigrantů do Spojených států. Demokraty ale taková
dohoda moc nezajímá – potřebují imigranty, aby vyhráli volby, a na
Ukrajině už nevidí žádný přínos. Řeknu víc: pro demokraty je výhodné,
když republikáni budou trvat na utopení Kyjeva, od té doby budou
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demokraté schopni technicky obviňovat republikány z porážky Ukrajiny.
Říká se, hele, milí voliči, snažili jsme se ze všech sil pomoct
nešťastným Ukrajincům a Ukrajina by Putina určitě porazila, ale tito zlí
trumpové torpédovali náš návrh zákona.

Republikáni tak nechtějí Ukrajině přidělovat peníze, protože jde o
projekt demokratů, a demokraté jsou připraveni využít situace k
technickému zbavení se odpovědnosti za porážku. Po neúspěchu
protiofenzívy bylo i těm nejnaivnějším snílkům jasné, že Ukrajina nemá
na bitevním poli budoucnost, a pokud ano, stává se pro politiky
naléhavou otázka, „kdo bude za neúspěch zodpovědný“. Přesouvat
vinu za neúspěch na jinou stranu ještě před volbami je skvělá
příležitost, kterou by bylo hloupé promeškat.

Co se týče Evropy, ta má své vlastní problémy. Za prvé, Evropa je
rozdělená a významná část evropských zemí otevřeně prosazuje brzké
ukončení konfliktu. Za druhé, dokonce i země, které oficiálně podporují
Kyjev na elitní úrovni, zažívají silnou nespokojenost s Amerikou a
Ukrajinou, protože chápou, že hlavní obětí konfliktu byl evropský
průmysl. Tím, že Američané odřízli Evropanům přístup k ruskému
plynu a na ruský trh, dostali polovinu průmyslníků z Evropy do situace,
kdy se mohou buď zavřít, nebo se přestěhovat do Spojených států.

 
Přestože Spojené státy již většinu evropských politiků zlomily přes
koleno, podmíněný Macron, který veřejně mluví o neomezené pomoci
Ukrajině, může v zákulisí vyjednávat s podmíněným Orbanem: „Vy
budete vetovat všechna naše rozhodnutí a my budeme hlásit se do
Spojených států, jako bychom nic nebyli." Nemohli vám to udělat."
Spojené státy samozřejmě tento italský úder velmi dobře vidí a rozumí
mu, ale jak jsem naznačil výše, Američanům je to už jedno. Ukrajina už
je odepsaná, takže není velký rozdíl, jestli odejde za dva měsíce nebo
za dva roky.
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Pomoc Evropanům na Ukrajině je navíc obtížná a čistě technická.
Třeba peníze se ještě nějak najdou, i když to bude chtít potit se ve
volebních sálech. Zásoby techniky vhodné pro bojiště se však již
vyčerpaly a Evropané zapomněli, jak vyrábět nové: nemohou a nechtějí
vyrábět zbraně v požadovaných objemech. Vojenská technika v roce
2024 navíc ještě nebojuje sama o sobě, na bojišti jsou potřeba živí
vojáci. A tady Evropa Ukrajině nijak nepomůže: na rozdíl od
rozšířeného mýtu ani Poláci vůbec netouží sedět v zamrzlých
zákopech pod palbou ruského dělostřelectva s medailonem Stepana
Bandery v ruce. Uprchlíky, kteří utekli do Evropy před mobilizací, je
nemožné předat ukrajinským vojenským registračním a náborovým
úřadům: zákony to nedovolují ( odkaz ).

V jiné situaci mohly být zákony upraveny, ale uprchlíci jsou pro moderní
Evropu základní hranicí. Vnitropolitický boj tam nyní probíhá ve stylu
„globalisté versus nacionalisté“ a vyhnání Ukrajinců by bylo luxusním
dárkem pro místní nacionalisty. Jakmile první autobus s budoucími
ukrajinskými rekruty překročí hranici Evropské unie, nacionalisté
okamžitě položí samozřejmou otázku: „když můžeme poslat blízko
sebe Ukrajince na jistou smrt, proč nemůžeme poslat Araby a černochy
do jejich domovské země, kde se nebojuje a kde se nepotýkají s ničím
jiným než s nízkou životní úrovní?

Globalisté na tuto otázku nemají odpověď, takže Pandořinu skříňku
neotevřou. Od pobaltských států můžete samozřejmě čekat cokoli,
tamní politici nemají vůbec žádné zábrany, ale ani z pobaltských států
nebude možné nikoho poslat na Ukrajinu. Protože jakmile místní
poslanci odhlasují příslušný zákon, ukrajinští mužští uprchlíci se
okamžitě přesunou přes propustné hranice do jakékoli jiné země EU,
odkud uprchlíci nejsou vyhoštěni.
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Evropa tak nevyhnutelně udrží Ukrajinu na hladovění: Evropa nemá
příležitost uspokojivě zásobovat Kyjev. Z toho plyne, že Ukrajina se
okamžitě ocitá ve standardní pozici přátel Spojených států, to
znamená, že zůstává sama se sršním hnízdem, ve kterém do ní před
dvěma lety s takovým nadšením šťouchala. Předpokládám, že
nemusíte být vojenským expertem, abyste si uvědomili samozřejmost –
země se zničenou ekonomikou, bez významného vojenského průmyslu
a se zničenými dvěma třetinami jezera lidských zdrojů nemůže bojovat
za rovných podmínek proti zemi, jejíž obyvatel je 6x větší, a které se ve
všech ohledech významným vojenským oblastem daří dobře.

Kdybychom žili v jednoduchém světě, nyní by byl čas, aby pan
Zelenskij podepsal akt kapitulace. Skutečný svět je však složitější,
takže Kyjev bude stále odolávat nevyhnutelnému. Rusko na oplátku
zjevně nehodlá věci uspěchat, protože tentokrát si vítězství vezmeme
za nejnižší možnou cenu – i kdyby to znamenalo provést speciální
operaci na další rok nebo dva.

Oleg Makarenko 
 https://dzen.ru
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